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 2022 نوفمبر 28تونس في 

 بيان صحفي 

 هرة هذه الظا عنيملكون معلومات كافية  ل  لكنهم يالمناخ تغير ال بتأثيرات التونسيون  يشعر 

ازدادت   قد الجفاف  مثل  الطبيعية  الظواهر ن أ التونسيين   معظم يرى  ،تونس في فروباروميترلل  استطلاع لأحدث وفقًا

 ي.المناخ   تغيرال عن  سمعوا منهم  القليل  لكن بلادهم، في حدّة

  المسؤولية   وأن  للتونسيين  بالنسبة أسوأ الحياة   تجعل  الظاهرة  هذه أن  يالمناخ  تغيرسمعوا بال الذين  غالبيةيجد 

 . الحكومة  وكذلك الغنية  الدول  عاتق على تقع آثارها من  للحدّ  الأساسية 

  يجب  الحكومة وأن  يالمناخ  تغير ال  مكافحة في امهم  ادور  لعاديا المواطن إمكانية لعب   على  ساحقة بأغلبيةاتفاقا نجد  كما

 .المشكلة هذه ضد  عاجلة إجراءات  تتخذ أن

 الرئيسية   النتائج 

  من فقط٪  14 ويعتقد. ةدّ ح أكثر  أصبحت  الجفاف  موجات أن٪( 69) تونسيين 10 أصل من  سبعة يقول  ▪

 .(1)الرسم البياني الفيضانات  بشأن  نفسه الش يء المواطنين

o (. 2)الرسم البياني  البلاد وجنوب ووسط الريفية  المناطق في لموسةم هذه  الأمطار  هطول  ندرة 

o النسبة   مرّت حيث  ،نقطة 24ب  الجفاف يؤكدون تفاقم ظاهرة  الذين المستجيبين  نسبة كما ارتفعت

 (.3 البياني الرسم ), 2022سنة  ٪69 للتصل  2018سنة  ٪45من 

  الاستطلاع شملهم  الذين السكان  من فقط٪ 22س، حيث نجد أن  غير معروفة كثيرا في تون يتغير المناخ الظاهرة  ▪

 (4)الرسم البياني . الظاهرة عن سمعوا

o   الأكثر الفئة 
ً
من سمعوا أكثر    هم٪( 32) يسورة الم  الطبقةو ٪( 35) الكبرى  تونس وسكان ،٪(37) تعليما

 (.5الرسم البياني )  الظاهرةعن هذه  

 :الظاهرة عن  سمعوا من  من بين  ▪

o  تونس في أسوأ   الحياة جعلي التغير المناخيأن ٪( 84)أشخاص  10كل  من ثمانية من  أكثر  يقول 

 ( 6 البياني  الرسم)

o من  الحدّ  فيالرئيسية   المسؤولية  تتحمل أن  يجب٪( 53) مةالمتقدّ   البلدان  أن النصف  من  أكثر يعتقد  

 (7 البياني  الرسم) ،وتأثيراته يالمناخ   تغيرال
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o على يجب  وأنه٪( 59) المناخ   تغير من  الحد  في المساعدة ه  يمكن المواطن العادي أن  الأغلبية  تعتقد  

 (8 البياني الرسم ) .٪(71) آثاره  من للحد يالآن كالتحرّ   الحكومة

 استطلاع الأفروباروميتر 

،  للديمقراطية المواطنين الأفارقة تنتج بيانات موثوقة عن تجارب وتقييمات ربحية، فريقية مستقلة غير  إشبكة بحوث  

 الحياة.  وجودةالحوكمة  

انطلقت مسوحات الجولة التاسعة في  . 1999بلدا منذ عام  39يصل إلى  ما فيسوحات وقد أجريت ثماني جولات من الم 

 , 2022-2021الأفروباروميتر بين الدول الافريقية التي يشملها 

 . يجري أفروباروميتر مقابلات وجهًا لوجه بلغة المستجيب مع عينات تمثيلية على المستوى الوطني

  21 من  الفترة في سنة فما فوق، 18من العمر  بالغ تونس ي  1200وان تو وان,  بقيادة تونس فيأفروباروميتر  فريق التقى 

  ثقة مستوى  عند مئوية نقاط 3-+/  خطأ هامش مع وطنية نتائج تنتج  الحجم هذا   من عينة . 2022 مارس 17 إلى فيفري 

 . 2020و  2018و 2015و 2013 في تونس في سابقًا  ستطلاعالا  أجري ٪. 95
 

 الرسوم البيانية 

  2022تونس ||  والفيضانات الجفاف حدّة  : 1الرسم البياني
 

 

خصيّةانطلاقا من تجربتك : السؤال المطروح
ّ

ي فاتوا أيّ تغيير في شدّة وقوع   ،الش
ّ
ي تعيش فيها في العشرة أعوام ال

ّ
هل شهدت المنطقة ال

 بقات كيف ما هيّا؟ الجفاف والفيضانات
ّ
 أقلّ حدّة والا

ّ
ت أكثرّ حدّة والا

ّ
 الأحداث هاذم؟ هل أنّها ولا
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   2022 |تونس|  الموقع وطبيعة الجهة  حسب|  والفيضانات الجفاف حدّة: 2 الرسم البياني 

 

خصيّة، تجربتك من انطلاقا :المطروحالسؤال 
ّ

ي  المنطقة شهدت هل الش
ّ
ي أعوام العشرة في فيها تعيش ال

ّ
  وقوع شدّة في تغيير أيّ  فاتوا ال

ت أنّها هل هاذم؟ الأحداث
ّ
  حدّة أكثرّ  ولا

ّ
  حدّة أقلّ  والا

ّ
 .والفيضانات الجفاف هيّا؟ ما كيف بقات والا

 («برشة حدة أكثر» أو «ما حد إلى حدة أكثر)% »

 

 2022| تونس |  والفيضانات الجفاف حدّة: 3 البياني الرسم 

 
 

خصيّة تجربتك من انطلاقا :السؤال المطروح
ّ

ي المنطقة شهدت هل ،  الش
ّ
ي أعوام العشرة في فيها تعيش ال

ّ
  وقوع شدّة في تغيير أيّ  فاتوا ال

ت أنّها هل هاذم؟ الأحداث
ّ
  حدّة أكثرّ  ولا

ّ
  حدّة أقلّ  والا

ّ
 .والفيضانات الجفاف هيّا؟ ما كيف بقات والا
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 («حدة أكثر» أو «ما حد إلى حدة أكثر)% »

 2022-2018| تونس |  المناخي التغير   بظاهرة الوعي: 4 الرسم البياني 

 

 

  المناخيّة، بالتّغييرات سمعتش ي  المطروح:لسؤال ا
ّ
 بيها؟  تسمع باش الفرصة  جاتكش ما والا

 2022| تونس |  المناخي التغير   بظاهرة الوعي: 5 الرسم البياني 
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  المناخيّة، التّغييرات على سمعتش ي السؤال المطروح: 
ّ
 (نعم  قالو الي نسبة) بيها؟ تسمع باش الفرصة جاتكش ما والا

 2022تونس |  الحياة | جودة على المناخي التغير  تأثير : 6الرسم البياني 

 
 

ي المناخيّة التّغييرات أنّو ترى  هلالسؤال المطروح: 
ّ
  أحسن البلاد في الحياة تخل

ّ
  أخيب والا

ّ
 .  رأيك؟ تعطي باش يكفي  ما سمعتش ما والا

 

 2022تونس |  | المناخي؟  التغير  ظاهرة  من  الحدّ  في  الأولى المسؤولية يتحمّل من: 7الرسم البياني 

 
 

 ؟ تأثيراتو من والحدّ  المناخ تغيّر من الحدّ  محاولة في الرئيسية المسؤولية يتحمّل يلزم أنّو ترى  شكون السؤال المطروح: 
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 2022تونس |  | الحدّ من التغير المناخي : 8الرسم البياني 

 
 

ي يعيّشك هاذم، الجمل من جملة لكلّ السؤال المطروح: 
ّ
  تعارض كنت إذا قل

ّ
 توافق والا

 يالمناخ تغيّر ال من الحدّ  في دور  يلعبوا ينجّموا العاديّين  المواطنين  الأولى: الجملة 

يء كان  لو حتى  المستقبل، في المناخ تغيّر من توّا للحدّ  تتحرّك أنّها لحكومتنا  المهمّ  من : الثانيةالجملة 
ّ

  غالي هذا الش 
ّ
خسارة    في يتسبّب والا

  الوظائف بعض
ّ
 . لاقتصادنا الأضرار  من غيرها والا

 

 

 لمزيد من المعلومات، يرجى التواصل مع: 
   والاستطلاعاتوان تو وان للبحوث 

 السيّد يوسف المؤدب

 + 216 58 555 055 الهاتف:رقم 

 youssef.meddeb@121polling.comالبريد الإلكتروني: 

 www.afrobarometer.orgكما يمكنكم زيارة هذا الموقع الإلكتروني: 

 . VoicesAfrica#على اصداراتنا على  الاطلاعيمكن 

 

                   /Afrobarometer                  @Afrobarometer                        
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